
 

令和６年第１回佐伯市議会定例会議案 

 

（議 案） 

番  号 件           名  

第 １ 号 令和６年度佐伯市一般会計予算 原案可決 

第 ２ 号 令和６年度佐伯市国民健康保険特別会計予算 原案可決 

第 ３ 号 令和６年度佐伯市後期高齢者医療特別会計予算 原案可決 

第 ４ 号 令和６年度佐伯市介護保険特別会計予算 原案可決 

第 ５ 号 令和６年度佐伯市介護予防支援事業特別会計予算 原案可決 

第 ６ 号 令和６年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計予算 原案可決 

第 ７ 号 令和６年度佐伯市飲料水供給事業特別会計予算 原案可決 

第 ８ 号 令和６年度佐伯市大島航路事業会計予算 原案可決 

第 ９ 号 令和６年度佐伯市蒲江・深島航路事業会計予算 原案可決 

第１０号 令和６年度佐伯市地方卸売市場事業会計予算 原案可決 

第１１号 令和６年度佐伯市水道事業会計予算 原案可決 

第１２号 令和６年度佐伯市下水道事業会計予算 原案可決 

第１３号 令和５年度佐伯市一般会計補正予算（第７号） 原案可決 

第１４号 令和５年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第１５号 令和５年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第１６号 令和５年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第１７号 令和５年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１８号 令和５年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第１９号 令和５年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２０号 令和５年度佐伯市生活排水処理事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第２１号 令和５年度佐伯市水道事業会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２２号 令和５年度佐伯市下水道事業会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２３号 
行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する

法律に基づく個人番号の利用等に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第２４号 佐伯市職員の給与に関する条例の一部改正について 原案可決 

第２５号 佐伯市会計年度任用職員の報酬等に関する条例の一部改正について 原案可決 

第２６号 佐伯市職員の公益的法人等への派遣に関する条例の一部改正について 原案可決 

第２７号 佐伯市行政組織条例の一部改正について 原案可決 

第２８号 
佐伯市消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部改正に

ついて 
原案可決 

第２９号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 

第３０号 佐伯市監査委員条例の一部改正について 原案可決 



 

第３１号 佐伯市過疎地域持続的発展計画の変更について 原案可決 

第３２号 荒網代東辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 原案可決 

第３３号 荒網代西辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３４号 南田原辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３５号 大島辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３６号 畑野浦辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３７号 木浦辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 原案可決 

第３８号 梶寄浦辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 原案可決 

第３９号 尾浦辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 原案可決 

第４０号 
佐伯市空家等対策協議会条例及び佐伯市空家等の適切な管理及び活用

促進に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第４１号 
佐伯市企業立地促進条例及び佐伯市貸工場及び佐伯市貸事業場条例の

一部改正について 
原案可決 

第４２号 佐伯市道路占用料徴収条例の一部改正について 原案可決 

第４３号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 

第４４号 佐伯市林業集会施設条例の一部改正について 原案可決 

第４５号 
佐伯市上城地区林業集会センターの指定管理者の指定の期間の変更に

ついて 
原案可決 

第４６号 財産の無償譲渡について（佐伯市上城地区林業集会センター） 原案可決 

第４７号 佐伯市漁港管理条例の一部改正について 原案可決 

第４８号 佐伯市水道事業の設置等に関する条例の一部改正について 原案可決 

第４９号 

佐伯市水道事業給水条例及び佐伯市水道の布設工事監督者の配置基準

及び資格基準並びに水道技術管理者の資格基準を定める条例の一部改

正について 

 

原案可決 

第５０号 佐伯市鶴見海望パークの指定管理者の指定について 原案可決 

第５１号 財産の無償貸付けについて（旧佐伯税務署庁舎及びその用地） 原案可決 

第５２号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 

第５３号 佐伯市保健福祉総合センター和楽条例の一部改正について 原案可決 

第５４号 
佐伯市条例の廃止に関する条例及び佐伯市放課後児童クラブ条例の一

部改正について 
原案可決 

第５５号 佐伯市放課後児童クラブ条例の一部改正について 原案可決 

第５６号 
佐伯市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準

を定める条例の一部改正について 
原案可決 

第５７号 佐伯市介護保険条例の一部改正について 原案可決 

第５８号 
佐伯市指定地域密着型サービスの事業に係る申請者の要件並びに人員、

設備及び運営に関する基準等を定める条例等の一部改正について 
原案可決 



 

第５９号 佐伯市公民館条例の一部改正について 原案可決 

第６０号 佐伯市宇目農村環境改善センター条例の一部改正について 原案可決 

第６１号 佐伯市条例の廃止に関する条例の一部改正について 原案可決 

第６２号 財産の取得について（焼却灰吸引用車両） 原案可決 

第６３号 佐伯市教育委員会委員の任命について（候補者廣田有加） 原案同意 

第６４号 令和５年度佐伯市一般会計補正予算（第８号） 原案可決 

 

（諮 問） 

番  号 件           名  

第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者増村鈴栄） 異議がない 

第 ２ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者河野明宏） 異議がない 

第 ３ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者尾崎進） 異議がない 

第 ４ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者栽松弘道） 異議がない 

第 ５ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者三股伸一郎） 異議がない 

第 ６ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者中島直人） 異議がない 

第 ７ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者染矢裕紹） 異議がない 

 

（専決処分の報告） 

番  号 件           名  

第 １ 号 令和５年度佐伯市一般会計補正予算（第６号） 原案承認 

第 ２ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第 １ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

第 ２ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

 

（委員会提出議案） 

番  号 件           名  

第 ６ 号 
佐伯市議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改

正について 
原案可決 

 

（附帯決議案） 

番  号 件           名  

第 １ 号 議案第１号、令和６年度佐伯市一般会計予算に対する附帯決議 原案可決 

 


